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Проектная  работа   на тему: "Гриб- загадка"
Цель  работы:  выяснить полезные свойства гриба лисичка.

Для достижения поставленной цели предстоит решить следующие задачи:
1. Дать общую характеристику грибу лисичке

2. Раскрыть ценные качества гриба

3. Рассмотреть области применения лисичек

4. Выяснить полезные свойства лисичек

5. Провести практическое исследование

6. Создать электронную презентацию по собранной информации

Актуальность работы обусловлена тем, что мы мало знаем о пользе грибов, в частности, лисичек. В России лисички вызывают особый интерес только как источник дохода, но многие забыли или не знают, что лисичка - ценнейший гриб, который нашёл своё применение не только в кулинарии, но и в медицине. Собранные в наших лесах эти замечательные грибы отправляются за границу, а у нас продаются только искусственно выращенные вешенки и шампиньоны, а так же замороженный белый гриб. Хотя для жителей Севера гораздо полезнее именно лисички, как незаменимое средство вывода радионуклидов и кладезь витаминов.

Способы изучения:
1. Анализ литературных источников, материалов сети Интернет.

2. Анкетирование одноклассников.

Объект исследования: грибы.

Предмет исследования: грибы лисички.

Гипотеза: лисичка – ценный и полезный гриб.
Заключение:

Таким образом, я выяснил, что лисичка очень ценный гриб. Теперь я знаю, что это не только красивый дар природы, но и очень полезный. Настоящим открытием для меня было то, что в нём содержится столько витаминов и питательных веществ. Я понял, почему  лисичка имеет сходный цвет с морковкой, а самое главное я выяснил, что для красноярцев и для остальных северян лисичка полезна, потому что выводит вредные вещества из организма.

Конечно, очень жаль, что в наших магазинах грибной ассортимент представлен очень скудно, однако,  радует, что взрослые люди знают об этом грибе и употребляют его в пищу. Думаю, что когда мои одноклассники подрастут, они тоже по достоинству оценят рыжий весёлый грибок с добрым названием - ЛИСИЧКА!

Я думаю, что не только лисичка представляет собой ценный гриб, но и другие грибы. В чём их ценность я хочу выяснить в следующем своём исследовании.

А напоследок небольшой совет: если ходите, ходите по лесу, а грибов не находите? Как тут быть? А очень просто! Попросите: «Лес, лесочек, подари лисичек кузовочек!» И лес обязательно вам его подарит. Только не забудьте поблагодарить: «Лес, лесочек, спасибо за рыжий грибочек!»

